

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/

12 марта 2024 года состоялось заседание Совета НАПФ, который утвердил Годовой отчет об исполнении Сметы доходов и расходов НАПФ за 2023 год, а также рассмотрел вопросы, связанные с деятельностью Ассоциации. Приняты решения о проведении с Минфином России, Минтруда России и Банком России работы по формированию консолидированной позиции о целесообразности внесения изменений в форму уведомления «Сведения о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица». Также решением Совета зафиксированы основные принципы и ключевые сообщения PR-кампании по поддержке реализации программы долгосрочных сбережений (ПДС). В частности, основной задачей PR-кампании определено создание положительного информационного фона в отношении деятельности негосударственных пенсионных фондов, но без продвижения отдельных НПФ. В завершение Совет рассмотрел и утвердил решения по организационным вопросам, связанным с деятельностью НАПФ.